

李慧琼打氣 逾200支持者吶喊挺連任

吳仕福邱戊秀情繫西貢

2
1
5

區議會選舉 District Council Election

區議會選戰進入衝刺階段，西貢市中心候選人吳仕福及白沙灣候選人邱戊秀昨日於西貢天后廟舉行「西貢前行·情『2』先行」競選大會。民建聯主席李慧琼、立法會議員葛珮帆、西貢區鄉事委員會主席王水生議員及一眾委員、西貢各地團體及一眾西貢居民，逾兩百多人一同到場，為兩位候選人吶喊助威，氣勢如虹。

大公報記者 龔學鳴

民建聯一直堅持扎根社區，不少區議員都已為社區服務超過二十年，當中包括西貢市中心候選人吳仕福及白沙灣候選人邱戊秀。為獲得連任，西貢市中心候選人吳仕福及白沙灣候選人邱戊秀的兩百多名支持者齊到西貢天后廟廣場，並不斷高呼「西貢前行·情『2』先行」等口號，為他們競選助威。昨日亦到場支持的李慧琼及葛珮帆都表示，此次區議會選舉「一票也不能少」，希望支持者在22日踴躍投票，將正能量及理性聲音帶入議會。

吳仕福：為居民做實事

身兼西貢區議會主席的吳仕福表示，自己是土生土長西貢人，已為街坊服務29年，一直堅持為居民做實事，而非高喊空泛競選口號。他稱，西貢人向來講義氣，所以昨日大會主題是「西貢前行·情『2』先行」，寓意西貢人團結一致，重情重義，必可令西貢發展得更好，希望各位能繼續支持他的工作。而此次他正面對同區報稱獨立的章士傑挑戰，他表示會專注自己工作，以工作成績，為自己拉選票。

邱戊秀：盡力服務街坊

同樣，在西貢區服務多年的邱戊秀稱，由1994年起就一直為街坊服務，事無大小都會盡力為街坊服務，更笑言「有時連兩公婆吵架都關我事，都要我去協助」。不過，西貢仍有不少問題急需改善，例如是西貢公路擴闊工程等等，都是他與民建聯團隊未來工作重點。面對同區「專業動力」副主席浦偉明挑戰，邱戊秀稱，會因自己年紀大，考慮退出競選，但有街坊到自己辦事處哭訴，盼其能繼續為街坊服務，「我孫都已經有九個，本應享下清福，但見到街坊嘅支持，我定必會繼續努力為大家爭取，建立更好的西貢」。



▲吳仕福及邱戊秀昨日於西貢天后廟舉行競選大會，逾兩百多人一同到場為兩位候選人吶喊助威，氣勢如虹



▲支持者爭相與李慧琼（後排左八）、葛珮帆（後排左六）、邱戊秀（後排左五）及吳仕福（後排左九）合照



▲何毅強（左）、葛珮帆（中）、楊文銳（右二）、余錦坤（右）昨日在晴時多雨天氣下為招文亮（左二）打氣
大公報記者何進昇攝

民建聯冀選民送三將入議會



▲葛珮帆（前排左一）、譚耀宗（前排左五）、陳勇（前排左六）、何毅強（前排左七）昨日出席吳東河（前排左二）、莊元冬（前排左三）、周家樂（前排左四）誓師大會，為他們打氣
大公報記者何進昇攝

【大公報訊】記者龔學鳴報導：區議會選舉進入最後直路，民建聯昨於將軍澳舉行吳東河、莊元冬及周家樂聯合誓師大會，民建聯立法會議員譚耀宗、副主席陳勇、西貢區議會主席吳仕福聯同多名社團領袖到場打氣，為各候選人注下強心針。譚耀宗指，現時議會被激進文化入侵，希望議會有更多實幹議員做實事，認為三名候選人對社區有抱負，冀選民將他們送入議會。

民建聯於尚德邨一個劇場舉行聯合誓師大會，近三百名支持者坐滿整個劇場，支持彩健選區的吳東河、廣明選區的莊元冬以及健明選區的周家樂，並吸引不少政界人物到場支持，包括民建聯副主席陳勇、西貢區議會主席吳仕福、新界社團聯合會榮譽會長溫悅球、香港福建社團聯合會副主席許奇峰以及廣東社團總會副主席何毅強、余錦坤等，聲勢浩大。

對於何謂稱職區議員，譚耀宗認為，好議員需要有能力、有承擔，能落區服務居民，而不是只叫口號，指市民眼睜雪亮，僅得分辨誰是好議員。他指，現時議會被激進文化入侵，並非好現象，激進議員只是搞事，衝擊議會與保安糾纏，特別是拉布，指市民不願意看見這些情況繼續發生，希望議會重回正軌。他續指，經歷「佔中」後，有街坊向他表達訴求，希望社會穩定和諧。

生，希望議會重回正軌。他續指，經歷「佔中」後，有街坊向他表達訴求，希望社會穩定和諧。

不會鬆懈盡力爭取支持

選情方面，譚耀宗說，三名候選人年輕有活力，對社區有抱負有理想，但提醒他們不能鬆懈，要盡最大努力爭取選民支持。另外，他說已經預計到選舉期間建制派會被抹黑，認為這種手段是「無意思」，指市民會明辨是非。

葛珮帆指，選民每一票都十分重要，會盡最大努力爭取選民支持，認為民建聯是穩健和建設香港的力量，批評反對派行為窒礙香港各方面發展，會對抗拉布、「佔中」等邪惡和暴力行為，呼籲愛香港選民，為香港長遠發展要支持實幹議員。

溫悅球亦嚴詞批評反對派搞事行為，指近年反對派不斷搞事，除了於議會拉布，又發動「佔中」，令香港發展停滯不前，為建設更美好香港，呼籲選民將激進反對派踢出議會，投票選出真正為民生、做實事的議員進入議會，為社區服務。

彩健選區另一候選人為獨立何民傑，廣明選區另外兩名候選人為獨立舒孝傑和蔡明禧，健明選區另一候選人為新民主同盟梁里。吳仕福參選西貢區議會西貢市中心選區，對手為章士傑；葛珮帆參選沙田區議會頌安選區，對手為工黨葉榮榮。

招文亮誠心誠意服務社區

【大公報訊】記者龔學鳴報導：距離區議會選舉投票日不足一星期，各候選人加緊四出拉票，其中廣東社團總會副主席何毅強、余錦坤昨專程落區，為民建聯鞍泰區候選人招文亮打氣。何毅強指，稱職區議員應誠心誠意為社區服務，認為招文亮是區議員不二人選，呼籲選民支持他。

民建聯立法會議員葛珮帆亦到場打氣，她指招文亮的選情嚴峻，上次補選只險勝對手45票，形容今次「一票都不能少」，希望街坊支持實幹議員。

馬鞍山昨雖然天氣反覆，晴時多雨，但仍然無阻近百名支持者到場打氣，更齊聲高唱《勝利一起創》、《奮鬥》等歌曲，以激勵士氣。何毅強指，稱職區議員應誠心誠意為社區服務，而招文亮於社區做了很多實事，為社區帶來正能量，獲不少街坊支持，認為他能繼續擔任區議員，帶領社區發展，故即使下大雨亦堅持到場為他打氣。

作風親民了解居民需要

余錦坤指，感覺到招文亮受到不少街坊支持，證明他一直做好地區工作，認為他的成功並非僥倖。與其他候選人相比，他認為招文亮作風明亮又親民，非常適合擔任區議員，與居民直接溝通，了解居民需要，為社區提供優質服務。

葛珮帆批評反對派平日無做地區工作，但一到選舉期就出來邀功，認為他們形成劣質選舉文化，影響了香港民主進程，希望選民用雪亮眼睛看清事實，選擇實幹議員。

青年民建聯主席顏汶羽指，招文亮做了很多地區工作，務實處理區內環保、交通方面等民生問題，並爭取興建無障礙設施，而且是一個出來討論電話騙案議員，形容他是一個年輕有學識、高政策水平實幹議員，希望選民會繼續支持他，為社區建設更好生活。

另一鞍泰選區的候選人為民主黨游月華。

陳國華爭連任張姚彬首出戰

【大公報訊】記者陳曉報導：區議會選舉如箭在弦，全港各區選戰氣氛愈來愈熱烈，民建聯昨日為觀塘牛頭角上邨選區候選人、當區區議員陳國華和牛頭角下邨候選人張姚彬一連兩場舉行造勢大會，逾百人助選團搖旗吶喊，氣勢如虹。民建聯主席李慧琼表示，在選舉前最後一個星期，民建聯將全力以赴；她呼籲居民支持陳國華連任，並將選情吃緊的張姚彬送入區議會。

民建聯成員陳國華和張姚彬造勢大會昨日先後在牛頭角下邨和上邨舉行。出選牛頭角上邨選區的陳國華是現任區議員、民建聯觀塘支部主席，前三屆選舉都是自動連任，今次則遇上「傘兵」空降挑戰。民建聯主席李慧琼、立法會議員陳鑑林、青年民建聯主席顏汶羽等到場為他助陣打氣。

全力以赴建設地區

李慧琼說，距離選舉只有一個星期，民建聯定將全力以赴。她指陳國華盡心為觀塘出力，「大家有事，幫到手」，令當區團結一致為地區建設而努力，希望居民支持他連任。陳鑑林指，陳國華扎根社區，具有豐富地區經驗，相信市民眼睛是雪亮。顏汶羽就稱，選舉不能鬆懈，呼籲市民在選舉日當日積極投票。

牛頭角下邨選區的張姚彬則是首次出戰新丁，他在牛頭角下邨開辦時就已開始在當區服務。李慧琼形容，張是年輕、有衝勁，但目前其選情吃緊，「這場仗不容易打」，期望選民想清楚自己需要一個怎樣的區議員，在一周後能支持張姚彬，將他送入區議會。

牛頭角下邨是「鉛水」風波風眼之一，張姚彬在

事件中更加經歷了大起大落。他在大會上袒露心聲，指自己早前在處理區內「鉛水」事件時因壓力而想過放棄參選，但在同事、街坊鼓勵下決定繼續努力，「無懼抹黑，奮戰到底」，並將促請政府盡快落實換喉時間表，讓居民恢復正常生活，又承諾若街坊遇到困難，他一定會站在最前。在發言期間，張姚彬情緒一時激動落淚，街坊即時齊聲喊出支持口號以示鼓勵，李慧琼更上前用紙巾為他擦拭面上眼淚，場面十分感人。



▲張姚彬除有來自其黨友支持外，工聯會立法會議員黃國健、獨立立法會議員謝偉俊、公屋聯會主席王坤、香港福建社團聯合會副主席周安達源、九龍東潮人聯會會長楊有成等政界和社會人士亦為他站台。



▲張姚彬發言時情緒一時激動落淚，李慧琼更上前用紙巾為他擦拭面上眼淚，場面十分感人

▲李慧琼（前排左十一）、陳鑑林（前排左九）、顏汶羽（前排左十三）、陳國華（前排左十四）、黃國健（前排左八）、謝偉俊（前排左十二）昨日到場為張姚彬（前排左十）打氣